

## Уважаемые партнеры!

От лица компании-оператора Российского Национального павильона рады приветствовать Вас и сообщить, что силами нашей компании и при поддержке Российского Экспортного Центра на территории Китая реализуется проект по созданию партнерской сети (Региональные Партнеры Павильона) формата "Государственного дистрибьютера".

Формат подразумевает открытие четырех крупных логистических центров для поставок прямых товаров из России, создание представительских центров во всех провинциях Китая (26 партнерских площадок), создание РЦ склада на территории каждой провинции для обеспечения нужд местной розницы, создание в каждом регионе флагманского магазина Партнера Павильона.

Данная партнерская сеть будет работать в целях размещения заказа и пополнения склада, а также развития продаж в регионе в плановом режиме. То есть на регулярной и ежеквартальной основах будут подтверждаться планы закупа продукции на основании выбора партнеров / дистрибьютеров.

Флагманские магазины, создаваемые при региональных павильонах и покрывающие всю территорию Китая, будут являться единой розничной системой продаж.

Розничная сеть будет позиционироваться как официальный канал продаж Павильона в регионе, гарантирующий качество и происхождение товара, защищающий покупателя от подделки и позволяющий выстроить цепочку напрямую от производителя.

На текущий момент на территории Китая создано три площадки в трех регионах для продвижения Национального Павильона. До конца года планируются к открытию 26 флагманских магазинов и 10 партнерских центров.

Проводится интенсивная работа по наполнению ассортиментной матрицы магазинов и расширению количества производителей, торговых марок и SKU для полноценного покрытия всех категорий товаров.

Приглашаем Вас принять участие в сотрудничестве по данному проекту, готовы рассмотреть Ваши предложения по ассортименту и цене.

Так как данный формат преследует цель создать дистрибьюторскую сеть и обеспечить комплексную цепочку поставок от склада производителя до полки в Китае, то важным является предоставление Оператору Национального Павильона дистрибьюторской цены и условий для формирования правильной и выгодной ценовой матрицы для всех участников рынка.

На данный момент и, с учетом календарного периода года, мы готовы, в том числе, рассмотреть возможность выбора продукции как с Ваших складов на территории Китая, так и бронирования части уже поставляемых в Китай товаров для оперативного покрытия точек.

Также обращаем Ваше внимание, что сотрудничество китайских партнеров будет контролироваться нами через проекты тройственных с РЭЦ соглашений, по которым будут строго выставлены такие условия как:

- уважение и принятие политики РЭЦ на территории Китая;
- уважение и принятие торговой политики Производителя на территории Китая;
- уважение и принятие политики Оператора на территории Китая.

Предоставляемый Вами дистрибьюторский прайс или иные эксклюзивные условия в обязательном порядке сохраняют установленные ранее рыночные договоренности дистрибьютором, так как будут представлены только в партнерских каналах павильона и в розничных каналах продаж павильона, если это будет обязательным условием с Вашей стороны.

Отслеживаемость продукции, пополнение складских остатков и контроль статистики продаж также станут доступными Вам в перспективе через интегрированную систему ERP и online-контроль, позволяющие анализировать и влиять на продажи.

Как итог, что Вы получаете, работая с нами по данному проекту:

- увеличение географического присутствия, а также расширение и покрытие большего количества точек;
- масштабирование продаж на территории Китая;
- возможность встать в первые ряды в своей категории товара;
- возможность на старте занять лидирующее приоритетное место, тем самым стать интересными для других франчайзи.

На данный момент присутствует план 5-летнего развития сетей, который подразумевает кратное увеличение присутствия точек.

Вы готовы занять место на полке? Тогда направляйте нам положительное решение по согласованию взаимовыгодных условий. Будем рады сотрудничеству!

Генеральный директор



Романов И. А.

